Wszyscy uczestnicy postgpowania

Odpowiedzi na pytania dotyczace wyjasnien tresci SWZ

Dotyczy: Ustuga catodobowej ochrony oséb i mienia na terenie nieruchomosci polozonej w
Warszawie przy ul. Madalinskiego 10/16 dla Nowego Teatru w Warszawie oraz ochrony
wydarzen organizowanych przez Nowy Teatr”. Znak sprawy: ZP/PN/1/6/2021

Ogloszenie o zaméwieniu zamieszczone w Biuletynie Zaméwien Publicznych w dniu 11
czerwca 2021 r. pod nr 2021/BZP/0081125/01

Dzialajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo zamowien
publicznych (t. j. Dz. U. 22019 r. poz. 2019 ze zm.; dalej jako: ,,Pzp”), Zamawiajgcy informuje,
iz w terminie okreslonym zgodnie z art. 284 ust. 2 Pzp, do Zamawiajacego wptynely wnioski
o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy udziela nastgpujacych wyjasnien:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy wymaga by wykonawca do realizacji ustugi skierowat osoby zatrudnione
wylacznie na podstawie umowy o pracg (kazda roboczogodzina pracy pracownika ochrony
winna by¢ wypracowana na obiekcie Zamawiajacego wylacznie na podstawie umowy o pracg)
zgodnie z ustawy prawo zamowien publicznych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Zze jak wskazano w sekcji VI ust. 2 pkt 4) SWZ, w zakresie
zatrudnienia przez Wykonawce lub podwykonawcg oséb wykonujacych ustugi catodobowej
ochrony, Zamawiajacy wymaga zatrudnienia na podstawie stosunku pracy (umowy o pracg)
wszystkich pracownikéw ochrony realizujgcych zaméwienie, poniewaz wykonanie tych
czynnosci polega na wykonywaniu pracy w sposob okreslony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26
czerwca 1974 r. - Kodeks pracy (Dz. U. z 2019 r. poz. 1040, 1043 i 1495). Kazda
roboczogodzina pracy pracownika ochrony powinna by¢ $wiadczona na podstawie umowy o
prace.

Pytanie 2:

Czy w przypadku zadeklarowania przez pracownika ochrony pracy powyzej peinego etatu,
Zamawiajacy oprocz wymogu umowy o prace w petnym wymiarze godzin, pozostawia w gestii
Wykonawcy forme zatrudnienia w dodatkowym wymiarze roboczogodzin dla tego samego
pracownika?

Odpowiedz:



Wszystkie umowy zawierane przez Wykonawce w zwigzku z wykonaniem zaméwienia muszg
byé zgodne z prawem powszechnie obowigzujagcym. Zgodnie z obowigzujacymi przepisami,
pracownik zatrudniony na podstawie umowy o pracg moze $wiadczy¢ pracg dla tego samego
pracodawcy na podstawie umowy zlecenia. Taka umowa nie moze jednak dotyczy¢ tych
samych czynnos$ci, ktore sg wskazane w umowie o prace.

Zamawiajacy wymaga, aby wszyscy Pracownicy kierowani przez Wykonawcg do wykonania
zamoéwienia byli zatrudnieni na podstawie stosunku pracy w zakresie ustug wykonywanych w
zwigzku z zamowieniem.

P ytanie 3:

Jesli Zamawiajacy dopusci mozliwo$é zatrudnienia powyzej pelnego etatu pracownikow
pracujacych na podstawie umowy cywilnoprawnej czy przewiduje waloryzacj¢ minimalnej
stawki godzinowej?

Odpowiedz:

W zwiazku z wymogiem Wykonawcy dotyczacym zatrudnienia na podstawie stosunku pracy
(umowy o prace) i brakiem dopuszczenia zatrudniania pracownikow skierowanych do
wykonania ustugi na podstawie uméw cywilnoprawnych, waloryzacja minimalnej stawki
godzinowej nie dotyczy.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy dopuszcza do realizacji ustigi osoby z orzeczonym stopniem
niepetnosprawnosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z wymogami okre$lonymi w sekcji VI ust. 2 pkt 4) SWZ,
wymagania Zamawiajacego dotyczace kwalifikacji osob przeznaczonych do wykonania
zaméwienia obejmujg m.in. posiadanie aktualnej legitymacji kwalifikowanego pracownika
ochrony fizycznej, zgodnie z ustawg z dnia dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie 0s6b i mienia
(tekst jedn. Dz. U. z 2020 poz. 838 pozn. zm.). Do uzyskania w/w legitymacji, konieczny jest
wpis na liste kwalifikowanych pracownikéw ochrony fizycznej, natomiast wpis na listg jest
mozliwy przy spelnieniu przeslanek okreslonych w art. 26 ust. 3 w/w ustawy. Jedng z
przestanek jest zdolno§¢ fizyczna i psychiczna do wykonywania zadan, stwierdzona
orzeczeniami lekarskim i psychologicznym, ktorych wazno$¢ nie uptyneta (art. 26 ust. 3 pkt 7)
w/w ustawy).

Zgodnie z art. 33 ust. 2 w/w ustawy, do wniosku o wpis na listg kwalifikowanych pracownikow
ochrony fizycznej, osoba ubiegajaca si¢ o wpis obowigzana jest dotaczy¢ o$wiadczenie,
zZlozone pod rygorem odpowiedzialnoéci karnej za skiadanie fatszywych zeznan, Ze nie jest
osobg niepelnosprawnag w rozumieniu przepisow ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o
rehabilitacji zawodowej i spotecznej oraz zatrudnianiu os6b niepetnosprawnych (Dz. U. z 2020
r. poz. 426) lub nie posiada orzeczenia o inwalidztwie lub niezdolnosci do pracy wydanego
przez whasciwy organ rentowy albo dokumenty potwierdzajace orzeczony stopien
niepelnosprawnosci, inwalidztwa lub niezdolnoci do pracy.



W zwigzku z wymogiem posiadania aktualnej legitymacji kwalifikowanego pracownika
ochrony, wskazanym w sekcji VI ust. 2 pkt 4) SWZ, Zamawiajacy nie dopuszcza do realizacji
ustug 0s6b z orzeczonym stopniem niepetnosprawnosci.

Pytanie 5

Czy Zamawiajgcy wyraza zgod¢ na zawarcie umowy dot. wzajemnego powierzenia
przetwarzania danych osobowych? Umowa chroni interesy zarowno Zamawiajacego, jak i
Wykonawcy, w zwigzku z obowigzujacymi przepisami RODO. Wzor ponizej.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy do ogloszonych SWZ zataczyt wzor umowy o zaméwienie publiczne, do ktdrego
z kolei zalgcznikiem jest wzOr umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych.
Zamawiajacy wymaga, zgodnie z SWZ, zawarcia przez Wykonawceg, ktérego oferta zostanie
wybrana jako najkorzystniejsza w postgpowaniu, umowy powierzenia przetwarzania danych
osobowych wedlug tego wzoru. Wykonawca nie bgdzie przetwarzat innych danych niz
wskazane przez Zamawiajacego w wWw. wzorze w sposob powodujacy zastosowanie przepisow
RODO. Zamawiajacy bedzie przetwarzal dane osobowe pracownikéw Wykonawcy na wiasne
potrzeby, nie za$ na rzecz i w imieniu (na zlecenie) Wykonawcy, w zwigzku z czym zawarcie
umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych pracownikéw Wykonawcy nie jest
zasadne na podstawie przepisow RODO.
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